

RAPORT DE ACTIVITATE

Întocmit în temeiul art.225 alin.2 din OUG nr.57/2019 de aprobare a Codului administrativ.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

I. ACTIVITATEA PRIVIND PARTICIPAREA LA ȘEDINȚELE COMISIILOR DE SPECIALITATE ALE CONSILIULUI LOCAL

Am participat activ la 12 ședințe ordinare și la 5 ședințe extraordinare. În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte mi-am adus contribuția ca președinte al acestei comisii contribuind la redactarea rapoartelor de specialitate și a proceselor verbale.

II. ACTIVITATEA ÎN PLENUL CONSILIULUI LOCAL

Am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare și am participat atât la luarea deciziilor precum și la votarea proiectelor de hotărâri prin inițiative pertinente, implicându-mă și atunci când am crezut că unele aspecte trebuie corectate și îmbunătățite.

III. PARTICIPAREA ÎN COMISII DE SPECIALITATE

Așa cum am menționat am avut o participare activă în cadrul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, cultură, culte, protecția copilului, tineret, sport, activități social-culturale, atât ca președinte al acestei comisii cât și prin păreri perinente la elaborarea și completarea actelor normative emise de executiv. Au fost luate în discuție o serie de proiecte de hotărâri cu o problemă diversă printre care aș enumera proiecte de aprobare a bugetului, de rectificare bugetară atunci când a fost cazul, proiecte de aprobarea taxelor și impozitelor locale, de aprobare a prețurilor de referință la materialul lemnos, de pornire a prețurilor la licitație de material lemnos dar și pentru populație, de aprobare a strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale, de implementare a sistemului de colectare a deșeurilor. Am ținut evidența și am contribuit la împărțirea produselor alimentare și de igienă în cadrul POAD. Am participat la comisia de recepție la diferite lucrări executate pe teritoriul UAT Câmpani. Am dat nenumărate răspunsuri la anumite documente cerute de autoritățile județene. Am constatat anumite probleme și am făcut referate de necesitate în vederea soluționării acestora. Am participat la anumite hotărâri cu privire la rețeaua școlară etc.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta nu a fost în localitate.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă.

Percepția mea generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele

localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor. Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului. Activitatea care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut în acest an, nu ar fi fost posibile fără sprijinul colegilor din cadrul aparatului de specialitate.

Împreună cu primarul comunei am făcut echipă bună, axându-ne în principal pe progresul comunității.

IV. AUDIENȚELE ACORDATE CETĂȚENILOR

Ori de câte ori am avut posibilitatea am intervenit în sprijinul cererilor cetățenilor, le-am ascultat doleanțele și acolo unde s-a putut, în limita cadrului legal, am încercat să rezolv problemele ivite.

În această perioadă a mandatului s-au desfășurat adunări publice în fiecare localitate unde am discutat, am ascultat și ne-am luat anumite angajamente să încercăm să rezolvăm problemele cât mai direct, cu cetățenii din comuna noastră.

V. S-A SOLICITAT PRIMARULUI INFORMĂRI CU PRIVIRE LA PUNEREA ÎN EXECUTARE A HOTĂRÂRILOR ADOPTATE SAU ALTE INFORMĂRI

Atât eu cât și ceilalți consilieri am solicitat în timpul mandatului date cu privire la ducerea la îndeplinire a diferitelor acte normative aprobate de Consiliul local Campani, probleme apărute în implementarea a diferite proiecte precum și modalități de soluționare a acestora atunci când a fost cazul.

VI. S-A RESPECTAT REGIMUL INCOMPATIBILITĂȚILOR ȘI CEL AL CONFLICTULUI DE INTERESE

În cursul acestui mandat consider că am respectat regimul incompatibilităților și al conflictului de interese.

VII. S-AU ÎNTOCMIT ȘI DEPUȘ CONFORM LEGII DECLARAȚIILE DE AVERE ȘI DE INTERESE

Mi-am depus în termen atât declarațiile de avere cât și cele de interese.

VIII. S-AU PREZENTAT ÎN ȘEDIINȚELE DE CONSILIU LOCAL ÎNFORMĂRI CU PRIVIRE LA PROBLEMELE RIDICATE DE CETĂȚENI CU OCAZIA AUDIENȚELOR, ADUNĂRILOR CETĂȚENEȘTI.

Practic întreaga activitate a Consiliului Local Campani a fost centrată pentru a rezolva și soluționa toate aspectele apărute în activitatea de zi cu zi a comunității noastre și toate eforturile conjugate a consilierilor locali, indiferent de culoarea politică, au fost însumate pentru a realiza aceste deziderate.

Viceprimar

Tuduce Ciprian

